

Мероприятия в рамках республиканской акции «Не оставляйте детей одних» проходят в Гомельском районе

Безопасность детей – это забота взрослых! Да, это бесспорно так, но и также стоит уделять большое внимание работе с детьми и обучению их правилам безопасности. Так спасатели Гомельского районного отдела по ЧС провели обучающие занятия для дошкольников и воспитанников районного социально-педагогического центра.

- Приятно, когда ребята проявляют активность и демонстрируют свои знания в безопасности. Это говорит о том, что наша системная работа обязательно принесет положительный результат и чрезвычайные ситуации с участием детей не будут мелькать в оперативных сводках, - комментирует пропагандист отдела.

В своей работе спасатели использовали тематические викторины о безопасности, пазлы с героями мультсериала МЧС «Волшебная книга», игры «Крестики нолики» и «5 шагов спасения», также проверили уровень теоретической подготовки ребят с помощью мобильного приложения «МЧС Беларуси: помощь рядом», играли в подвижные игры, и, конечно, вместе смотрели любимые мультсериалы от МЧС «Волшебная книга» и «Спецотряд 112». А в завершении мероприятий каждый участник получал яркий и интересный буклет с полезной информацией от МЧС.









